                                                           Ing. Peter Kotian, hlavný kontrolór obce Lipník
                                                          

Správa o vykonanej kontrole 

V súlade s ustanovením §18f (1) i zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len zákona)  predkladám správu o kontrole vykonanej na základe tohto zákona. 
Predmet kontroly:  kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 eur za predchádzajúci kalendárny rok. 
Na základe novo ustanovenej povinnosti hlavného kontrolóra obce som vykonal kontrolu uznesení OZ, zmlúv zverejnených v centrálnom registri zmlúv, za účelom identifikovania prevodov majetku obce, ktoré by mali podliehať predmetnej kontrole.
Výsledkom preverovania je zistenie, že obec v predchádzajúcom kalendárnom roku nerealizovala a ani neschválila prevod majetku, ktorého všeobecná hodnota by bola väčšia ako 20 000 eur.
Závery z kontroly: V termíne do 60 dní od uplynutia kalendárneho roka 2023 hlavný kontrolór vykonal kontrolu prevodov nehnuteľného majetku obce Lipník, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 eur, so záverom, že obec Lipník taký prevod v roku 2023 nerealizovala.



[bookmark: _GoBack]V Jalovci dňa 16.02.2024                                               Ing. Peter Kotian






Správu o vykonanej kontrole Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie dňa 19.02.2024 Uznesením č. 6/2024.
